

最高给予280万元补贴

青岛西海岸新区打造在线新经济运营机构集聚高地

□半岛全媒体记者 王静文 通讯员 张海锋 刘吉振

近日,记者从青岛西海岸新区获悉,为进一步细化《青岛西海岸新区支持在线新经济运营机构的若干政策》,新区制定印发《关于支持在线新经济运营机构的若干政策实施细则》,旨在加快推进传统产业数字化转型,培育壮大新产业、新业态、新模式,将新区打造成为在线新经济运营机构(以下简称运营机构)的集聚高地。

根据《细则》,新区主要对运营机构领办人及运营机构进行支持。本政

策支持的运营机构,主要指从事自媒体、电商企业、视频播放平台、直播平台、多频道网络(MCN)等新业态的机构,需在新区登记注册、依法纳税,注册资本不低于100万元,有较为完善的组织架构和经营管理团队。

其中,对运营机构领办人支持方面,运营机构领办人需为公司法定代表人或持股比例不低于20%的自然人第一大股东,同时符合在新区落户、缴纳社保、新区纳税之一。视其运营机构规模和效益,享受相应的生活补贴和一次性购房补贴。

生活补贴具体标准为:年度营业

收入1000万元及以上,纳税100万元及以上,拥有全职工作人员10人及以上的,其领办人直接认定为新区紧缺人才,给予30万元生活补贴;年度营业收入4000万元及以上,纳税400万元及以上,拥有全职工作人员20人及以上的,其领办人直接认定为新区领军人才,给予50万元生活补贴和80万元一次性购房补贴;年度营业收入2亿元及以上,纳税2000万元及以上,拥有全职工作人员50人以上的,其领办人直接认定为新区顶尖人才,给予200万元生活补贴和80万元一次性购房补贴。

对运营机构支持方面,在总部城市营业收入200万元人民币及以上,纳税20万元及以上的运营机构,或其高管人员来新区创业、符合政策支持范围的,给予经营场所补贴、地方贡献奖励、推动新区企业直播应用奖励等奖励。

在兑现方面,区外运营机构在新区设立的独立法人实体,若营业收入达到200万元人民币及以上,纳税达到20万元及以上,政策兑现可不再提供其原总部城市相关证明。本政策对在线新经济运营机构注册时间不设限制,达到条件即可申报。

互动交流促提升 经验分享共进步

□半岛全媒体记者 邱云 通讯员 徐畅 李岩

日前,西海岸公用事业集团水务公司为保障新区供水、进一步提升管理水平,特别邀请浙江省温州市、台州市两处水司制水专家走进公司农村供水公司、石河头水厂等生产场所进行水质提升、制水经验指导交流。交流活动中,专家组实地察看了水厂制水处理工艺及设备运行情况,指出工艺中存在的短板,针对存在的不足提出了宝贵意见。双方在提高水质、节能降耗、设备升级改造等问题展开讨论。

通过交流,水务公司得到很多改进措施和良好建议,下一步公司将把这些切实运用到各厂站的实际工作中。

区供销社1.5万吨农资保障春耕生产

□半岛全媒体记者 汪院萍

春耕备播,农资先行。区供销社系统作为农资供应的主渠道,抓春耕、保生产,及早谋划、周密安排,做好春耕备播农资储备供应工作。

一年之计在于春,一年好景在春耕。张家楼樱桃种植户张秀丽经营樱桃园十年了,每年都是提前与供销社沟通预订化肥,确保来年开春的播种不耽误。“我年前订的,昨天打了一个电话,今天就给我送来十袋肥,我准备明天开始追肥。”张秀丽说。

春耕备播是全年农业生产的基础环节,供销社系统抽调50多名农业技术人员在春耕期间跟进服务,做好化肥、农药用量、配比等相关技术讲解,确保农民在种植过程中不盲目用肥用药。“在春耕备播期间,我们根据农户的需求,把肥料免费送货到家。春耕以后,我们派专业的技术人员,到田间地头,加强病虫害防治,确保农民丰产丰收。”张家楼供销社主任赵绪明告诉记者。

据悉,在春节前夕,供销社系统各农资经营单位深入农村,调研掌握今

春农民的生产资料需求量和需求特点,储备化肥1.45万吨,农药400吨,国标地膜100吨,保障全区春耕春播的需要。截止到目前,区供销社通过旗下世纪绿洲农业服务公司向全区13处镇级为农服务中心和400多个农资经营服务网点配送化肥6000吨,国标地膜100吨,保障农民春耕需求。供销社世纪绿洲农业服务公司董事长范崇希说:“后续市场我们根据市场行情和农民的需要,我们还会继续组织一定的化肥、农药和地膜,保证市场的供应,不会出现大的波动。”

就近就业不再难

新区“找工作直通车”搭便捷就业新桥梁

□半岛全媒体记者 段姗姗 通讯员 张磊 耿德业

近日,记者在新区珠海街道了解到,为方便群众就业,让企业招工更便捷,珠海街道特开通了“找工作直通车”微信群,线上线下联动,为辖区内就近就业助力添翼。

加入这个微信群,能够随时随地看

到招聘资讯,如果能在附近找到心仪的工作就太好了。今天之所以来现场,不仅是为了多看看招聘信息,更主要为了跟微信群里的心仪企业“碰头”。日前,在“春风送岗 职等你来”招聘会上,珠海街道居民,同样也是大学生的于泳与招聘企业“相谈甚欢”。

珠海街道人社中心主任王桂玲说:“这个微信群其实是珠海街道创新开通

的找工作直通列车群。我们建立了常态机制,一方面随时对接村居社区,收集无业、失业人员,以及就业困难人员的就业意愿,另一方面收集辖区企业的用工需求,同时建立找工作直通车微信群精准对接,从而促进就近就业。”

街道通过劳动协管员,每天从辖区各企业群内收集用工信息。联系村居干部把无业、失业、就业困难人员率先拉进

微信群,然后再邀请企业进群,企业直接在群里发布招聘信息,并与求职者取得联系。目前街道已建立4个“找工作直通车”微信群,辖区企业已全部进群,群内居民近2000人,就业直通车也变成了直通列车。郝家石桥村村民冯章秀说:“珠海街道就业工作做的这么细,让我们足不出户就可以找到理想的工作,我们都感到特别高兴。”

总投资约50亿元!

青岛影视外景地项目二期进行批前公告

□半岛全媒体记者 王静文 实习生 田韶华

近日,青岛西海岸新区发布了《关于青岛融创西发文化发展有限公司青岛影视外景地项目二期(C、D区)规划及建筑方案进行批前公告的通告》。该项目二期将打造以影视文化制作为龙头,集主题沉浸式场景娱乐、主题餐饮、文化度假等于一体的多元影视特色旅游小镇,形成具有国际一流水平

的影视之城。

据悉,该项目位于新区宝联路南,地铁六号线东,规划总投资约50亿元,总占地面积1500亩,总建筑面积为40964.43㎡。规划建设15栋单层、多层建筑,其中包括2栋娱乐设施用房,1栋旅馆,4栋商务办公楼,8栋商业用房。

该项目旨在打造集影视拍摄、影视旅游实景互动体验及商业功能于一体的综合型影视外景地。

其中,青岛影视外景地项目一期已基本投入使用,未来将与东方影都影视产业园形成内棚和外景的“东西联动”。

青岛影视外景地连同灵山湾影视文化产业区已形成“东有灵山湾、西有藏马山”双城联动影视大格局。

截至目前,东方影都已建成40个国际化标准摄影棚,拥有杜比白金认证的混录棚以及国内功能最全的数字虚拟摄影棚,即将对外开放的藏马

山外景地占地500亩,规划建设有古装拍摄区、民国老上海(老青岛)街区、欧美街区、民国老北平街区和石库门建筑区等五大功能板块……形成内棚、外景“东西联动”的格局。

据了解,2020年入区拍摄剧组达60个,《独行月球》《舍我其谁》等工业化大制作也在东方影都拍摄制作,东方影都影视产业园承接的作品票房悄然突破100亿元,一批优质影视作品将从青岛西海岸新区走向国内外。